
 

 

PROCESSOS DISCIPLINARES ÉTICOS E ORDINÁRIOS 
 
 

Processos disciplinares éticos e ordinários julgados pela plenária de ética do Conselho 
Regional de Psicologia 3ª Região no período de julho de 2009 a outubro de 2022. 

 
 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 15/2008 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 23/09/2009 
Relatora: Maria Célia Vaz 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº 01/2000 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 23/09/2009 
Relatora: Maria Célia Vaz 

 
Processo Ético Profissional  
CRP Nº 01/2006 
SUSPENSÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL, POR 30 (TRINTA) DIAS AD REFERENDUM DO 
CONSELHO FEDERAL 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Recurso ex oficio para o Conselho Federal de Psicologia. 
Decisão mantida. 
Decisão CRP: Suspensão do exercício profissional, por 30 (trinta) dias 
Decisão do CFP: Suspensão do exercício profissional, por 30 (trinta) dias 
Data do Julgamento: 31/07/2009 
Relatora: Andréa dos Santos Nascimento 
Execução da Penalidade: 29/09/2009 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 09/2005 
ADVERTÊNCIA E MULTA NO VALOR DE DUAS ANUIDADES 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência e Multa no valor de duas vezes à anuidade 
Decisão CRP: Advertência e Multa no valor de duas vezes à anuidade 
Data do Julgamento: 17/10/2009 
Relatora: Alessandra Almeida 
Execução de Penalidade: 10/03/2010 
 
 
 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 04/2006 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 17/12/2009 
Relatora: Sylvana Santos 
Execução de Penalidade: 24/03/2010 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 05/2008 
ADVERTÊNCIA E MULTA NO VALOR DE UMA ANUIDADE 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência e multa no valor de uma vez à anuidade 
Decisão CRP: Advertência e multa no valor de uma vez à anuidade 
Data do Julgamento: 23/04/2010 
Relatora: Kueyla Bitencourt 
Execução de Penalidade: 07/07/2010 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 03/2007 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 28/04/2010 
Relatora: Lílian Novais 
Execução de Penalidade: 21/07/2010 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº 01/2008 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 28/05/2010 
Relatora: Maria Célia Vaz 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 10/2009 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 16/06/2010 
Relatora: Carlita Bastos 
Execução de Penalidade: 21/07/2010 
 
 
 
 
 



 

 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº 02/2009 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 09/07/2010 
Relatora: Maria Célia Vaz 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 02/2004 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO  
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP: Improcedência da Representação. 
Data do Julgamento: 09/07/2010 
Relatora: Andréa Figueiredo Fernandes 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 06/2008 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO  
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP: Improcedência da Representação. 
Data do Julgamento: 28/07/2010 
Relatora: Lílian Novais 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 04/2007 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CFP: Negar provimento ao recurso mantendo a decisão de arquivamento do CRP 03 BA. 
Data do Julgamento: 26/11/2010 
Revisora: Elisa Zaneratto Rosa  
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 07/2002 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. 
Decisão CFP: Dar parcial provimento ao recurso interposto, penalidade de advertência. 
Data do Julgamento: 26/11/2010 
Relator: André Isnard Leonardi 
Execução de Penalidade: 13/04/2011 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 01/2007 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 05/02/2011 
Relatora: Jeane Helena Silva Araújo 
 

 
Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 03/2009 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 05/02/2011 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
quatro votos a três, REJEITAR o voto do Conselheiro Carlos Vinicius, com fundamento em suas 
razões de decidir para ARQUIVAR o Processo Preliminar Ético. 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 09/2009 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 27/04/2011 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACOLHER o voto da Conselheira Carlita Bastos, com fundamento em suas razões 
de decidir para INDEFERIR O PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO DO DENUNCIANTE E 
ARQUIVAR o Processo Preliminar Ético. 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 03/2008 
CENSURA PÚBLICA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Censura Pública  
Decisão CRP: Censura Pública  
Data do Julgamento: 10/06/2011 
Relatora: Nicoleta Mendes de Mattos 
Execução de Penalidade: 02/08/2011  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 02/2010 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 06/07/2011 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACOLHER o voto do Conselheiro Clayton Silva de Almeida, com fundamento em 
suas razões de decidir para DEFERIR O PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO DA DENUNCIADA E 
ARQUIVAR o Processo Preliminar Ético. 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 09/2008 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 13/09/2011 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético, devido a não identificação de infração ao Código de Ética. 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 06/2009 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 13/09/2011 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético, devido a não identificação de infração ao Código de Ética. 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 07/2009 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 13/09/2011 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético, devido a não identificação de infração ao Código de Ética. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 08/2009 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 13/09/2011 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético, devido a não identificação de infração ao Código de Ética. 
 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 03/2011 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 13/09/2011 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético, devido a não identificação de infração ao Código de Ética. 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 11/2008 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 29/11/2011 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético, devido a não identificação de infração ao Código de Ética. 
 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 05/2007 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 10/01/2012 
Relator: Carlos Vinicius Gomes Melo 
Execução de Penalidade: 05/03/2012 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 10/2008 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 10/01/2012 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético, devido a não identificação de infração ao Código de Ética. 
 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 02/2011 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 10/01/2012 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, REJEITAR o voto da Comissão de Ética, que opina pela INSTAURAÇÃO do 
Processo Preliminar Ético, devido a não identificação de infração ao Código de Ética do Psicólogo. 
 
. 

Processo Disciplinar Ordinário 
CRP Nº. 03/2010 
MULTA  
EMENTA: Processo Disciplinar Ordinário. Multa  
Decisão CRP: Multa no valor de uma anuidade  
Data do Julgamento: 08/11/2011 
Relatora: Leni Fragoso 
Execução de Penalidade: 09/01/2012 

 
Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 04/2003 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 06/03/2012 
Relatora: Alessandra Santos de Almeida 
Execução de Penalidade: 14/05/2012 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 01/2012 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 23/05/2012 
Relatora: Jeane Helena Silva Araújo 
 



 

 

Processo Disciplinar Ordinário 
CRP Nº. 06/2011 
MULTA  
EMENTA: Processo Disciplinar Ordinário. Multa  
Decisão CRP: Multa no valor de duas anuidades  
Data do Julgamento: 16/05/2012 
Relatora: Leni Fragoso 
Execução de Penalidade: 26/06/2012 
 
 
 

Processo Disciplinar Ordinário 
CRP Nº. 02/2012 
MULTA  
EMENTA: Processo Disciplinar Ordinário. Multa  
Decisão CRP: Multa no valor de uma anuidade  
Data do Julgamento: 27/06/2012 
Relatora: Maria Célia Vaz 
Execução de Penalidade: 20/08/2012 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 07/2008 
SUSPENSÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL POR 30 (TRINTA) DIAS AD REFERENDUM DO 
CONSELHO FEDERAL 
EMENTA: Processo Ético Profissional. 
Decisão CFP: Dar parcial provimento ao recurso interposto, penalidade de suspensão do exercício 
profissional por 30 (trinta) dias. 
Data do Julgamento: 05/10/2012 
Relator: Aluízio Lopes de Brito 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 04/2012 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 25/01/2013 
Relatora: Jeane Helena Silva Araújo 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 07/2012 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 25/01/2013 
Relatora: Jeane Helena Silva Araújo  
 
 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 02/2008 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 26/04/2013 
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos 
Execução de Penalidade: 16/07/2013 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 04/2011 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 26/04/2013 
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos 
Execução de Penalidade: 13/08/2013 
 

Processo Disciplinar Ordinário 
CRP Nº. 07/2011 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Disciplinar Ordinário. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 08/07/2013 
Relatora: Leni de Castro Fragoso 
Execução de Penalidade: 13/08/2013 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 05/2010 
SUSPENSÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL POR 30 (TRINTA) DIAS AD REFERENDUM DO 
CONSELHO FEDERAL 
EMENTA: Processo Ético Profissional. 
Decisão CFP: Dar parcial provimento ao recurso interposto, penalidade de suspensão do exercício 
profissional por 30 (trinta) dias. 
Data do Julgamento: 20/09/2013 
Relator: Aluízio Lopes de Brito 
Execução de Penalidade: 22/11/2013 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 08/2013 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 27/09/2013 
Relatora: Jeane Helena Silva Araújo 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético, devido a não identificação de infração ao Código de Ética. 



 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 09/2013 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 27/09/2013 
Relatora: Jeane Helena Silva Araújo 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético, devido a não identificação de infração ao Código de Ética. 
  

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 01/2004 
SUSPENSÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL POR 30 (TRINTA) DIAS AD REFERENDUM DO 
CONSELHO FEDERAL 
EMENTA: Processo Ético Profissional. 
Decisão CFP: Negar provimento ao recurso interposto, mantendo a decisão do CRP 03 de 
suspensão do exercício profissional por 30 (trinta) dias. 
Data do Julgamento: 21/03/2014 
Relator: João Carlos Alchieri 
Execução de Penalidade: 02/04/2014 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 05/2011 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Processo Ético Profissional. 
Decisão CFP: Dar provimento ao recurso interposto, reformando a decisão do CRP 03, a fim de 
determinar o arquivamento do processo ético, devido a não identificação de infração ao Código de 
Ética. 
Data do Julgamento: 21/03/2014. 
Relatora: Inara Barbosa Leão 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 04/2002 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO  
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP: Improcedência da Representação. 
Data do Julgamento: 14/03/2014 
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 03/2012 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 14/03/2014 
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos 
Execução de Penalidade: 18/07/2014 



 

 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 11/2013 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 22/02/2014 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim acorda, por 
MAIORIA DE VOTOS, REJEITAR o voto da Conselheira, Eurisa Maria de Santana, e acolher o 
voto da Revisora, Emmila Di Paula Carvalho dos Santos, com fundamento em suas razões de 
decidir para ARQUIVAR o Processo Preliminar Ético. 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 17/2013 
Exclusão Liminar da Representação 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou a Exclusão Liminar da Representação, 
com fundamento no art. 21, alínea a, do Código de Processamento Disciplinar. 
Decisão CRP: Exclusão Liminar da Representação 
Data do Julgamento: 14/03/2014 
Relatora: Denize Tavares Macedo 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 12/2013 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 24/05/2014 
Relatora: Eurisa Maria de Santana 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético, devido a não identificação de infração ao Código de Ética. 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 08/2012 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 18/07/2014 
Relatora: Liliane Alves da Luz Teles 
Execução de Penalidade: 16/09/2014 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 10/2013 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 14/08/2014 
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos 
Execução de Penalidade: 10/10/2014 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 11/2009 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 14/08/2014 
Relatora: Verena Souza Souto 
Execução de Penalidade: 07/11/2014 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 01/2011 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 14/03/2014 
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos 
Decisão CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pelas partes, mantendo a decisão do CRP 
03.  
Data da Apreciação dos Recursos: 17/10/2014 
Relatora: Dorotéa Albuquerque de Cristo 
Execução de Penalidade: 07/11/2014 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 16/2013 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão do CRP 03: ARQUIVAMENTO. 
Data da Decisão: 07/11/2014 
Relatora: Eurisa Maria de Santana  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 06/2012 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional. Arquivamento 
Decisão CRP: Arquivamento  
Data do Julgamento: 26/04/2013 
Relatora: Jeane Helena Silva Araújo 
Decisão CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pela denunciante, mantendo a decisão de 
arquivamento do CRP 03.  
Data da Apreciação do Recurso: 07/11/2014 
Relator: João Baptista Fortes de Oliveira 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 05/2012 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional. Arquivamento 
Decisão CRP: Arquivamento  
Data do Julgamento: 14/03/2014 
Relatora: Daniele Carmo Queiroz 
Decisão CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pela denunciante, mantendo a decisão de 
arquivamento do CRP 03.  
Data da Apreciação do Recurso: 23/01/2015 
Relator: Rogério de Oliveira Silva 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 02/2013                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 04/12/2014 
Relatora: Verena Souza Souto 
Execução de Penalidade: 27/02/2015 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 01/2013                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência 
Data do Julgamento: 05/12/2014 
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos  
Decisão CFP: Conhecer e dar parcial provimento ao recurso interposto pelo denunciado, 
reformando a decisão do CRP 03. 
Data da Apreciação do Recurso: 26/06/2015 
Relator: João Baptista Fortes de Oliveira 
Execução de Penalidade: 17/07/2015 
 
 
 
 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 03/2013                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência 
Data do Julgamento: 14/08/2014  
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos  
Decisão CFP: Conhecer e negar provimento ao recurso interposto pela denunciada, mantendo a 
decisão do CRP 03. 
Data da Apreciação do Recurso: 27/03/2015 
Relator: Rogério de Oliveira Silva 
Execução de Penalidade: 17/07/2015 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 05/2013                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência 
Data do Julgamento: 07/11/2014  
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos  
Decisão CFP: Conhecer e negar provimento aos recursos interpostos pelos denunciantes e pela 
denunciada, mantendo a decisão do CRP 03. 
Data da Apreciação do Recurso: 22/05/2015 
Relator: Rogério de Oliveira Silva 
Execução de Penalidade: 17/07/2015 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 19/2013                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência 
Data do Julgamento: 07/11/2014  
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos  
Decisão CFP: Conhecer e negar provimento ao recurso interposto pelos denunciantes, mantendo 
a decisão do CRP 03. 
Data da Apreciação do Recurso: 26/06/2015 
Relator: João Alchieri 
Execução de Penalidade: 17/07/2015 
 
 
  

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 07/2013                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA E MULTA NO VALOR DE DUAS ANUIDADES 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência e Multa no Valor de Duas Anuidades. 
Data do Julgamento: 15/05/2015  
Relator: Carlos Vinicius Gomes Melo  
Execução de Penalidade: 17/07/2015 
 
 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 01/2014                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
CENSURA PÚBLICA E MULTA NO VALOR DE DUAS ANUIDADES 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Censura Pública e Multa no Valor de Duas Anuidades. 
Data do Julgamento: 05/12/2014  
Relatora: Eurenildes Reis Ferreira  
Execução de Penalidade: 27/08/2015 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 01/2010                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
CENSURA PÚBLICA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Censura Pública 
Data do Julgamento: 18/07/2014 
Relatora: Liliane Alves da Luz Teles 
Revisora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos 
Decisão CFP: Conhecer e dar parcial provimento ao recurso interposto pelo denunciado, 
reformando a decisão do CRP 03. 
Data da Apreciação do Recurso: 27/02/2015 
Relator: Sérgio L. Braghini 
Execução de Penalidade: 01/09/2015 
 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 03/2014 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 12/09/2015 
Relatora: Eurisa Maria de Santana 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 05/2015 
Exclusão Liminar da Representação 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou a Exclusão Liminar da Representação, 
com fundamento no art. 21, alínea a, do Código de Processamento Disciplinar. 
Decisão CRP: Exclusão Liminar da Representação 
Data do Julgamento: 12/09/2015 
Relatora: Eurisa Maria de Santana 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 04/2013 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 09/10/2015 
Relatora: Eurenildes Reis Ferreira 
Execução de Penalidade: 21/01/2016 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 15/2013 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 09/10/2015 
Relatora: Liliane Alves da Luz Teles 
Execução de Penalidade: 21/01/2016 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 14/2013 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 04/12/2015 
Relatora: Marta Campos 
Execução de Penalidade: 21/01/2016 
 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 03/2015 
Arquivamento 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 22/01/2016 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético. 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 20/2013                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
CENSURA PÚBLICA E MULTA NO VALOR DE UMA ANUIDADE 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Censura Pública e Multa no Valor de Uma Anuidade. 
Data do Julgamento: 22/01/2016  
Relatora: Daniela Carmo Queiroz 
Revisora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos 
Execução de Penalidade: 29/02/2016 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 06/2013 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 04/12/2015 
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos 
Execução de Penalidade: 18/03/2016 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 02/2014                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência. 
Data do Julgamento: 22/03/2016  
Relator: Carlos Vinicius Gomes Melo 
Revisora: Liliane Alves da Luz Teles 
Execução de Penalidade: 20/05/2016 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 10/2015 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 20/05/2016 
Votos: A Plenária de Ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim acorda, por 
MAIORIA DE VOTOS, REJEITAR o voto da Conselheira, Eurisa Maria de Santana, e acolher o 
voto da Revisora, Liliane Alves da Luz Teles, com fundamento em suas razões de decidir para 
ARQUIVAR o Processo Preliminar Ético. 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 08/2014                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência. 
Data do Julgamento: 20/05/2016  
Relatora: Marta Campos 
Execução de Penalidade: 08/07/2016 
 

Processo Disciplinar Ordinário  
CRP Nº. 18/2015                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA E MULTA NO VALOR DE DUAS ANUIDADES 
EMENTA: Processo Disciplinar Ordinário. Advertência e Multa no Valor de Duas Anuidades 
Data do Julgamento: 20/05/2016  
Relatora: Denise Viana Silva 
Execução de Penalidade: 31/08/2016 
 

Processo Disciplinar Ordinário  
CRP Nº 04/2015 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Processo Disciplinar Ordinário que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CFP: dar provimento ao recurso interposto pela parte denunciada, alterando a decisão do 
CRP 03 BA, para, determinar o arquivamento do processo. 
Data do Julgamento: 22/07/2016 
Relator: Eliandro Rômulo Cruz Araújo  
 
 
 
 



 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 12/2015 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 15/07/2016 
Votos: A Plenária de Ética, por unanimidade, acolheu o parecer da Conselheira Relatora, 
Eurenildes Reis Ferreira, a qual opinou pelo deferimento do pedido de reconsideração elaborado 
pela denunciada, e, consequente arquivamento do processo preliminar ético. 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 20/2015 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 08/07/2016 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético. 
 

Processo Disciplinar Ordinário  
CRP Nº 03/2016 
ADVERTÊNCIA E MULTA NO VALOR DE UMA ANUIDADE  
EMENTA: Processo Disciplinar Ordinário. Advertência e Multa no Valor de Uma Anuidade.  
Data do Julgamento: 08/07/2016 
Relatora: Denise Viana Silva 
Execução de Penalidade: 06/09/2016 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 11/2015                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência. 
Data do Julgamento: 12/08/2016  
Relatora: Clarissa Paranhos Guedes 
Execução de Penalidade: 01/12/2016 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 07/2016 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 02/12/2016 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético. 
 
 
 



 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 06/2015 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 22/12/2016 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade, ACATAR o voto da Conselheira Relatora Monaliza Cirino de Oliveira, a qual 
opinou pelo indeferimento do pedido de reconsideração elaborado pelo denunciante, mantendo a 
decisão da Comissão de Ética de ARQUIVAMENTO do Processo Preliminar Ético. 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 17/2015 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 22/12/2016 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade, ACATAR o voto do Conselheiro Relator José Costa dos Santos, o qual opinou 
pelo indeferimento do pedido de reconsideração elaborado pela denunciante, mantendo a decisão 
da Comissão de Ética de ARQUIVAMENTO do Processo Preliminar Ético. 
 
 
Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 09/2015 
Procedimento Nº. 03/2017 
Mediação 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 10/02/2017 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo do acordo firmado entre as partes. 
 
Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 13/2013 
Procedimento Nº. 01/2017 
Mediação  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 22/03/2017 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo do acordo firmado entre as partes. 
 
 
 
 



 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 14/2015 
Procedimento Nº. 04/2017 
Mediação  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 22/03/2017 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo do acordo firmado entre as partes. 
 
 
Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 22/2013 
Procedimento Nº. 07/2017 
Mediação  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 02/06/2017 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo de acordo firmado entre as partes. 
 
Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 01/2017 
Procedimento Nº. 08/2017 
Mediação  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 18/08/2017 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo de acordo firmado entre as partes. 
 
Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 02/2017 
Procedimento Nº. 09/2017 
Mediação  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 18/08/2017 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo de acordo firmado entre as partes. 
 
 
 
 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 08/2015                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência. 
Data do Julgamento: 14/07/2017  
Relatora: Darlane Silva Vieira Andrade 
Execução de Penalidade: 14/09/2017 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 06/2016 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 18/08/2017 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético. 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 12/2016 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 18/08/2017 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético. 
 
Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 16/2015 
Procedimento Nº. 11/2017 
Mediação  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 24/11/2017 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo do acordo firmado entre as partes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 05//2014 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 17/03/2017 
Relatora: Ivana Ventura da Silva 
Decisão CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pela denunciante, mantendo a decisão do 
CRP 03.  
Data da Apreciação do Recurso: 27/10/2017 
Relatora: Júnia Maria Campos Lara 
Execução de Penalidade: 01/12/2017 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 06/2014 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 
PROCESSO ÉTICO. 
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP: Improcedência da Representação e Consequente Arquivamento do Processo Ético. 
Data do Julgamento: 17/03/2017 
Relatora: Ivana Ventura da Silva 
Decisão CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pela denunciante, mantendo a decisão do 
CRP 03.  
Data da Apreciação do Recurso: 24/11/2017 
Revisora: Iolete Ribeiro da Silva 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 01/2015 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 
PROCESSO ÉTICO. 
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP: Improcedência da Representação e Consequente Arquivamento do Processo Ético. 
Data do Julgamento: 17/03/2017 
Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 
Decisão CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pela denunciante, mantendo a decisão do 
CRP 03.  
Data da Apreciação do Recurso: 24/11/2017 
Relatora: Maria Márcia Badaró Bandeira 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 04/2016 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 18/08/2017 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade, ACATAR o voto da Comissão de Ética, que opina pelo ARQUIVAMENTO do 
Processo Preliminar Ético. 
 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 13/2015 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação.  
Decisão CRP: Arquivamento  
Data do Julgamento: 18/08/2017  
Relatora: Alessandra Santos de Almeida 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, acolher o pedido de reconsideração elaborado pela denunciada, 
decidindo pelo ARQUIVAMENTO do Processo Preliminar Ético. 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 08/2016 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 24/10/2017 
Relatora: Glória Maria Machado Pimentel 
Relator do Pedido de Reconsideração: Mailson Santos Pereira 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 04/2014 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 24/11/2017 
Relator: Anderson Fontes Passos Guimarães 
Execução de Penalidade: 05/04/2018 
 
  

 

 

 

 

 

 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 07/2015 
ADVERTÊNCIA. 
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP: ADVERTÊNCIA. 
Data do Julgamento: 17/03/2017 
Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 
Decisão CFP: Conhecer e dar provimento ao Recurso Interposto pela denunciante, mantendo a 
decisão do CRP 03.  
Data da Apreciação do Recurso: 23/02/2018 
Relatora: Andréa Esmeraldo Câmara 
Execução de Penalidade: 06/04/2018 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº 11/2017 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 26/06/2018 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada especialmente para este 
fim, acorda, por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto da Conselheira Glória Maria Machado 
Pimentel, com fundamento em suas razões de decidir para INDEFERIR O PEDIDO DE 
RECONSIDERAÇÃO ELABORADO PELA DENUNCIANTE E ARQUIVAR o Processo Preliminar 
Ético. 
Relatora: Glória Maria Machado Pimentel.  
 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 13/2016 
Procedimento Nº. 01/2018 
Mediação 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 20/07/2018 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo de acordo firmado entre as partes. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 18/2013 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 
PROCESSO ÉTICO. 
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP: Improcedência da Representação e Consequente Arquivamento do Processo Ético. 
Data do Julgamento: 06/10/2017 
Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 
Decisão CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pelo denunciante, mantendo a decisão do 
CRP 03.  
Data da Apreciação do Recurso: 29/06/2018 
Relatora: Rosane Lorena Granzotto 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 07/2014 
SUSPENSÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL, POR 30 (TRINTA) DIAS AD REFERENDUM DO 
CONSELHO FEDERAL 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Decisão mantida. 
Decisão CRP: Suspensão do exercício profissional, por 30 (trinta) dias. 
Data do Julgamento: 14/07/2017 
Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 
Decisão do CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pela denunciada, mantendo a decisão 
do CRP 03. Suspensão do exercício profissional, por 30 (trinta) dias. 
Data da Apreciação do Recurso: 29/06/2018 
Relator: Paulo Roberto Martins Maldos 
Execução da Penalidade: 17/08/2018 
 

Processo Disciplinar Ordinário  
CRP Nº 17/2017 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Processo Disciplinar Ordinário que decidiu pela Improcedência da representação e 
consequente arquivamento do processo. 
Data do Julgamento: 22/07/2018 
Relatora: Darlane Silva Vieira Andrade.  
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 21/2015 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. 
Decisão CRP: ADVERTÊNCIA  
Data do Julgamento: 06/10/2017 
Relator: José Costa dos Santos 
Decisão CFP: Negar provimento ao recurso interposto pelo denunciante, mantendo a decisão do 
CRP 03. 
Data da Apreciação do Recurso: 20/07/2018 
Relatora: Iolete Ribeiro da Silva 
Execução de Penalidade: 24/08/2018 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 24/2015 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. 
Decisão CRP: ADVERTÊNCIA  
Data do Julgamento: 10/08/2018 
Relator: Itamar de Almeida Carneiro 
Execução de Penalidade: 22/10/2018 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 15/2017 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. 
Decisão CRP: ADVERTÊNCIA  
Data do Julgamento: 20/07/2018 
Relator: Anderson Fontes Passos Guimarães 
Execução de Penalidade: 12/11/2018 
 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 05/2018 
Procedimento Nº. 02/2018 
Mediação 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 22/11/2018 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo de acordo firmado entre as partes. 
 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº 10/2018 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 22/11/2018 
Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 
 
 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº 15/2018 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 22/11/2018 
Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 10/2017 
CENSURA PÚBLICA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Censura Pública  
Decisão CRP03: Censura Pública  
Data do Julgamento: 12/12/2018 
Relator: Anderson Fontes Passos Guimarães 
Execução de Penalidade: 19/03/2019 
 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 15/2015 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou a Improcedência da Representação e 
consequente arquivamento do processo. 
Decisão CRP: Improcedência e Arquivamento da Representação. 
Data do Julgamento: 06/01/2019 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, ACATAR o voto do Conselheiro relator, Itamar de Almeida Carneiro, o 
qual opinou pela IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE 
ARQUIVAMENTO do Processo Ético, por não identificação de violação ao Código de Ética 
Profissional da/o Psicóloga/o. 
 

 
Processo Disciplinar Ordinário  
CRP Nº. 12/2017                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Disciplinar Ordinário. Advertência. 
Data do Julgamento: 06/02/2019  
Relatora: Darlane Silva Vieira Andrade 
Execução de Penalidade: 09/04/2019 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 09/2016 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 22/03/2019 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, ACATAR o voto do Conselheiro relator, Itamar de Almeida Carneiro, 
que acolheu o pedido de reconsideração elaborada pela denunciada e opinou pelo 
ARQUIVAMENTO do Processo Preliminar Ético, por não identificação de violação ao Código de 
Ética Profissional da/o Psicóloga/o. 
 
 
 
 
 



 

 

Processo Disciplinar Ordinário  
CRP Nº 09/2017 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 
PROCESSO DISCIPLINAR ORDINÁRIO. 
EMENTA: Processo Disciplinar Ordinário.   
Decisão CRP: Improcedência da Representação e Consequente Arquivamento do Processo Ético. 
Data do Julgamento: 20/07/2018 
Relatora: Glória Maria Machado Pimentel 
Decisão CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pelo denunciante, mantendo a decisão do 
CRP 03.  
Data da Apreciação do Recurso: 26/04/2019 
Relatora: Paulo Roberto Martins Maldos 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 14/2017 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. 
Decisão CRP: ADVERTÊNCIA  
Data do Julgamento: 20/07/2018 
Relator: Anderson Fontes Passos Guimarães 
Decisão CFP: Negar provimento ao recurso interposto pela denunciada, mantendo a decisão do 
CRP 03. 
Data da Apreciação do Recurso: 26/04/2019 
Relatora: Maria Márcia Badaró Bandeira 
Execução de Penalidade: 26/06/2019 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 16/2017 
Procedimento Nº. 01/2019 
Mediação  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 24/05/2019 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo de acordo firmado entre as partes. 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 02/2015 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Processo Ético Profissional que determinou o arquivamento do Processo Ético. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 24/05/2019 
Votos: A Plenária de Ética, por unanimidade, acolheu o parecer da Conselheira Relatora, Darlane 
Silva Vieira Andrade, a qual opinou pelo Arquivamento do Processo Ético, por falta de provas. 



 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº 04/2019 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 24/05/2019 
Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Renan Vieira de Santana Rocha, 
com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o Processo Preliminar 
Ético. 
 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº 01/2019 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 24/05/2019 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Renan Vieira de Santana Rocha, com 
fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o Processo Preliminar Ético. 
 

 

Procedimento Ético Profissional  
CRP Nº. 03/2017 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 
Decisão CRP: Arquivamento 
Data do Julgamento: 26/04/2019 
Votos: A Plenária de Ética, por unanimidade, acolheu o parecer da Conselheira Relatora, Darlane 
Silva Pereira Andrade, a qual opinou pelo deferimento do pedido de reconsideração elaborado 
pela denunciada, e, consequente arquivamento do processo preliminar ético. 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 06/2019 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 26/07/2019 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro, Renan Vieira de Santana Rocha, com 
fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o Processo Investigativo. 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 21/2018 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 26/07/2019 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro, Renan Vieira de Santana Rocha, com 
fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o Processo Investigativo. 
 



 

 

 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 11/2018 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 30/08/2019 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Djean Ribeiro Gomes, com 
fundamento em suas razões de decidir, no sentido de deferir o pedido de reconsideração 
elaborado pela Denunciada e ARQUIVAR o Processo Investigativo. 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 04/2017 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 
PROCESSO ÉTICO. 
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP: Improcedência da Representação e Consequente Arquivamento do Processo Ético. 
Data do Julgamento: 17/04/2019 
Relator: Carmem Silva Camuso Barros 
Decisão CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pelo denunciante, mantendo a decisão do 
CRP 03.  
Data da Apreciação do Recurso: 18/10/2019 
Relatora: Paulo Roberto Martins Maldos 
 

Processo Investigativo  
CRP Nº 22/2015 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 08/05/2021 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
maioria de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Ezevaldo Aquino dos Santos (CRP-
03/9946), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o Processo 
Investigativo. 
 

Processo Investigativo  
CRP Nº 10/2019 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 08/05/2021 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Ezevaldo Aquino dos Santos 
(CRP-03/9946), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 
 
 
 
 



 

 

Processo Investigativo  
CRP Nº 11/2019 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 08/05/2021 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Ezevaldo Aquino dos Santos 
(CRP-03/9946), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 
 

Processo Investigativo  
CRP Nº 12/2019 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 08/05/2021 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Ezevaldo Aquino dos Santos 
(CRP-03/9946), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 

 

Processo Investigativo  
CRP Nº 06/2020 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 08/05/2021 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Ezevaldo Aquino dos Santos 
(CRP-03/9946), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 
 

Processo Investigativo  
CRP Nº 02/2021 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 08/05/2021 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 

unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Anderson Fontes Passos 
Guimarães (CRP-03/6680), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR 

o Processo Investigativo. 
 
 
 
 
 
 



 

 

Processo Investigativo  
CRP Nº 07/2020 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 05/06/2021 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Ezevaldo Aquino dos Santos 
(CRP-03/9946), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 07/2017 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 
PROCESSO ÉTICO. 
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP: Improcedência da Representação e Consequente Arquivamento do Processo Ético. 
Data do Julgamento: 16/07/2021 
Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 07/2018 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 23/07/2021 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Ezevaldo Aquino dos Santos 
(CRP-03/9946), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 17/2019 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 28/05/2021 
Relatora: Jacilânia Rodrigues Barros 
Execução de Penalidade: 04/08/2021 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 23/2015 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 16/07/2021 
Relatora: Anderson Fontes Passos Guimarães 
Execução de Penalidade: 15/09/2021 
 

 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 23/2015 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 16/07/2021 
Relatora: Anderson Fontes Passos Guimarães 
Execução de Penalidade: 15/09/2021 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 14/2018 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 23/07/2021 
Relator: Álvaro Pinto Palha Junior  
Execução de Penalidade: 15/09/2021 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 14/2020 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 23/07/2021 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, discorda, 
por unanimidade de Votos, do parecer da Comissão Processante que opinou pelo 
encaminhamento do processo a câmara de mediação, VOTANDO pelo ARQUIVAMENTO DO 
PROCESSO INVESTIGATIVO, com fundamento em suas razões de decidir. 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 08/2019 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 
PROCESSO ÉTICO. 
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP: Improcedência da Representação e Consequente Arquivamento do Processo Ético. 
Data do Julgamento: 08/10/2021 
Relatora: Ana Caroline Moura Cabral  
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 01/2018 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 17/09/2021 
Relatora: Vanina Miranda da Cruz  
Execução de Penalidade: 10/11/2021 
 

 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 06/2018 
CENSURA PÚBLICA 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Censura Pública  
Decisão CRP: Censura Pública  
Data do Julgamento: 17/09/2021 
Relatora: Vanina Miranda da Cruz  
Execução de Penalidade: 11/11/2021 
 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº. 07/2019 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional. Arquivamento 
Decisão CRP: Arquivamento  
Data do Julgamento: 26/07/2019 
Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 
Decisão CFP: Conhecer e Negar provimento ao Recurso Interposto pela denunciante, mantendo a 
decisão de arquivamento do CRP-03.  
Data da Apreciação do Recurso: 12/11/2021 
Relatora: Maria de Jesus Moura 

 
 
Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 21/2019 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 10/09/2021 
Relatora: Leísa Mendes de Sousa  
Execução de Penalidade: 24/11/2021 
 

 
Processo Ético Profissional  
CRP Nº 02/2016 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 
PROCESSO ÉTICO. 
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP: Improcedência da Representação e Consequente Arquivamento do Processo Ético. 
Data do Julgamento: 11/11/2021 
Relatora: Catiana Nogueira dos Santos  
 
 
 
 
 
 



 

 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 13/2021 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 16/10/2021 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Renan Vieira de Santana 
Rocha (CRP-03/11280), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 

 
 
Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 11/2016 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 19/11/2021 
Relatora: Iara Maria Alves da Cruz Martins 
Execução de Penalidade: 28/01/2022 

 
 
Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 22/2019 
Procedimento Nº. 22/2019 
Mediação  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016 e 11/2019. 
Data da Homologação: 14/01/2022 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo do acordo firmado entre as partes. 

 
 
Procedimento Investigativo  
CRP Nº 23/2021 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 14/01/2022 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Renan Vieira de Santana 
Rocha (CRP-03/11280), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 
 
 
 
 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 09/2018 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 15/10/2021 
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos  
Execução de Penalidade: 11/02/2022 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 13/2020 
ADVERTÊNCIA  
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 22/10/2021 
Relatora: Leísa Mendes de Sousa  
Execução de Penalidade: 11/02/2022 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 16/2019 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 18/02/2022 
Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Renan Vieira de Santana 
Rocha (CRP-03/11280), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 22/2021 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 18/02/2022 
Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, por 
unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Renan Vieira de Santana 
Rocha (CRP-03/11280), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 30/2021 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 18/02/2022 
Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Renan Vieira de Santana 
Rocha (CRP-03/11280), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 



 

 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº 02/2018 
IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 
PROCESSO ÉTICO. 
EMENTA: Processo Ético Profissional.   
Decisão CRP-03: Improcedência da Representação e Consequente Arquivamento do Processo 
Ético. 
Data do Julgamento: 10/12/2021 
Revisora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos  
 
 

Processo Ético Profissional 
CRP Nº 12/2021 
Mediação  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016 e 11/2019. 
Data da Homologação: 25/03/2022 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 166, caput, da Resolução CFP nº 11/2019, bem 
como o art.18, §11 da Resolução do CFP nº 07/2016, homologar o termo de acordo firmado entre 
as partes. 
 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 03/2021 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 18/02/2022 
Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Renan Vieira de Santana 
Rocha (CRP-03/11280), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 21/2021 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 18/02/2022 
Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Renan Vieira de Santana 
Rocha (CRP-03/11280), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 
 
 
 
 
 



 

 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 29/2021 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 18/02/2022 
Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto do Conselheiro Relator, Renan Vieira de Santana 
Rocha (CRP-03/11280), com fundamento em suas razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o 
Processo Investigativo. 
 
 

Processo Ético Profissional 
CRP Nº 01/2022 
Mediação  
EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 
Resolução do CFP Nº. 07/2016 e 11/2019. 
Data da Homologação: 25/03/2022 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 166, caput, da Resolução CFP nº 11/2019, bem 
como o art.18, §11 da Resolução do CFP nº 07/2016, homologar o termo de acordo firmado entre 
as partes. 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 05/2017 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 19/03/2018. 
Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto da COE, com fundamento em suas razões de 
decidir, no sentido de ARQUIVAR o Processo Investigativo. 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 17/2018 
CENSURA PÚBLICA 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Censura Pública  
Decisão CRP: Censura Pública  
Data do Julgamento: 11/03/2022 
Relatora: Emmila Di Paula Carvalho dos Santos (CRP03/5427) 
Execução de Penalidade: 04/05/2022 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 03/2020 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 25/03/2022. 
Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto da COE, com fundamento em suas razões de 
decidir, no sentido de ARQUIVAR o Processo Investigativo. 



 

 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 06/2022 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento liminar da representação. 
Data do Julgamento: 25/03/2022. 
Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto da COE, com fundamento em suas razões de 
decidir, no sentido de ARQUIVAR LIMINARMENTE o Processo Investigativo. 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 18/2019 
ADVERTÊNCIA 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 18/03/2022 
Relatora: Leísa Mendes de Sousa (CRP-03/3977) 
Execução de Penalidade: 18/05/2022 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 19/2019 
ADVERTÊNCIA 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 18/03/2022 
Relatora: Leísa Mendes de Sousa (CRP-03/3977) 
Execução de Penalidade: 18/05/2022 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 07/2022 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 13/05/2022 
Votos: A Plenária de Ética do CRP-03, por unanimidade, acolheu o voto da Comissão 
Processante, no sentido de arquivar o processo investigativo, sendo que o Conselheiro Renan 
Vieira de Santana Rocha (CRP-03/11280) se declarou impedido. 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 16/2018 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 30/08/2019 
Votos: A Plenária de Ética do CRP-03, por unanimidade, acolheu o voto da Comissão 
Processante, no sentido de indeferir o pedido de reconsideração elaborado pela denunciante, 
opinando pelo ARQUIVAMENTO DO PROCESSO INVESTIGATIVO. 
 

 
 



 

 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 01/2020 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 
Data do Julgamento: 13/05/2022 
Votos: A Plenária de Ética do CRP-03, por unanimidade, acolheu o voto da Comissão 
Processante, no sentido de ARQUIVAR o processo investigativo. 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 08/2022 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento liminar da representação. 
Data do Julgamento: 13/05/2022. 
Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto da COE, com fundamento em suas razões de 
decidir, no sentido de ARQUIVAR LIMINARMENTE o Processo Investigativo. 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 10/2020 
ADVERTÊNCIA 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 04/05/2022 
Relatora: Leísa Mendes de Sousa (CRP-03/3977) 
Execução de Penalidade: 13/07/2022 
 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 16/2020 
ADVERTÊNCIA 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CRP: Advertência  
Data do Julgamento: 03/06/2022 
Relatora: Leísa Mendes de Sousa (CRP-03/3977) 
Execução de Penalidade: 05/08/2022 
 

Procedimento Investigativo  
CRP Nº 09/2022 
ARQUIVAMENTO  
EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento liminar da representação. 
Data do Julgamento: 01/07/2022. 
Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto da COE, com fundamento em suas razões de 
decidir, no sentido de ARQUIVAR LIMINARMENTE o Processo Investigativo. 
 
 
 



 

 

Processo Ético Profissional 
CRP Nº. 05/2019 
Procedimento Nº. 05/2022 
Mediação 
EMENTA: Procedimento Investigativo que resultou em Mediação, com fundamento na Resolução 
do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 21/10/2022 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo do acordo firmado entre as partes. 
 
Processo Ético Profissional 
CRP Nº. 05/2022 
Procedimento Nº. 07/2022 
Mediação 
EMENTA: Procedimento Investigativo que resultou em Mediação, com fundamento na Resolução 
do CFP Nº. 07/2016. 
Data da Homologação: 21/10/2022 
Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, acorda, 
por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 07/2016 
HOMOLOGAR o termo do acordo firmado entre as partes. 
 
Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 20/2019 
ARQUIVAMENTO 
EMENTA: Processo Ético Profissional. 
Decisão CFP: Dar provimento ao recurso interposto, reformando a decisão do CRP-03, a fim de 
determinar o arquivamento do processo ético, devido a não identificação de infração ao Código de 
Ética. 
Data do Julgamento: 29/09/2022. 
Relator: Robenilson Moura Barreto. 
 

Processo Ético Profissional  
CRP Nº. 13/2017 
ADVERTÊNCIA 
EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  
Decisão CFP: Negar provimento ao recurso interposto, mantendo a decisão do CRP-03. 
Data do Julgamento: 20/10/2022. 
Relatora: Neuza Maria de Fátima Guareschi. 
Execução de Penalidade: 08/11/2022. 
 


